

Německá AfD zakládá v Bruselu novou frakci suverenistů, Fidesz přechází k Marine le Pen

- editor007 | 24. června 2024

NĚMECKO / EU: Od vyloučení AfD ze skupiny ID, kterou vede Marine le Pen, bylo celkem jasné, že tato úspěšná německá strana nemá příliš velkou šanci na návrat. Podle informací ze zákulisí strany, měl právě europoslanec Krahn, kvůli kterému byla AfD vyloučena, již dávno uvažovat o vlastní frakci.

Jak známo, tak o založení vlastní frakce mohou uvažovat jedině politické strany z Německa, Francie nebo Itálie, jen ty mají totiž dostatek europoslanců jako základ. Pak je samozřejmě nutné sehnat nejméně 6 dalších politických stran z nejméně 6 dalších zemí.

Podle výsledků voleb, kdy se do EP dostaly i některé nové politické strany, které jsou příliš extrémní i pro ID, by nemělo být zajištění dostatku europoslanců ze 6 dalších zemí žádný problém.

Od nás tam samozřejmě žádná pro AfD vhodná strana do koalice není (buď jsou již ve frakci nebo jsou příliš eurohujerské), nicméně již nyní je jisté, že do stejné frakce „suverenistů“ nastoupí například europoslanci ze slovenské strany Republika, pro kterou dopadly volby úspěšně, ale dosud žádnou frakci neměla.

Dále by tam měli být europoslanci z nové politické strany ze Španělska, dosud nezařazení poslanci z Rumunska, Bulharska, Holandska a zřejmě i několika dalších zemí.

Změny nastaly také u maďarského Fideszu. Poté, co byl Orbán zcela nečekaně odmítnut Meloniou, která jen o týden dřív slíbila maďarské straně místo ve své frakci ECR, náhle maďarský premiér otočil a obrátil se na Marine le Pen.

Dosud totiž Orbán tvrdil, že její ID je pro Fidesz nepřijatelná, neboť je příliš extrémní, nicméně po náhlém odmítnutí ze strany ECR (podle mého názoru na popud Fialy a možná i někoho dalšího z frakce) se nakonec na Marine le Pen přece jen obrátil.

Ostatně, stranu, která bude mít nejspíš francouzského premiéra, budou muset v Bruselu již o něco víc akceptovat. ID tak bude možná nakonec právě z tohoto důvodu alespoň tolerována a odsunuta na okraj bude možná až frakce, kterou právě vytváří AfD.

Co se týká hnutí ANO, které ještě před pár dny dohadovalo v rámci frakce Renew funkce a ve čtvrtek náhle otočilo, tak jako možný důvod tohoto jednání – tedy odchodu z frakce – vidím spíš fakt, že již pravděpodobně skupinu nepovede Macron, velký Babišův přítel, jehož strana byla neúspěšná.

Kam ovšem ANO půjde se lze jen dohadovat. ECR, ve které je ODS, by je nevezla (a údajně do ní ani nechtějí), lidovecká frakce, kde je většina stran pětikolky (KDU, TOP0,9 a zatím i STAN), je zřejmě také odmítne.

ID je pro ně velmi radikální, nemluvě o suverenistech vedených AfD. Pak jsou tam již jen tři frakce: zelená, socanská a levicová – vše opět poněkud mimo politický kurz.

Podobná otázka přichází v případě slovenského Smeru. I kdyby se obě strany dohodly a spojily, tak na vytvoření další frakce již zřejmě nebudou mít dostatek europoslanců – a ani zemí, kde by se našly bezprizorní politické strany podobného politického smýšlení.

Sestavování nových frakcí samozřejmě ještě potrvá a konečný výsledek jednání snad bude brzy jasnější, nicméně minimálně nová euroskeptická frakce se podle všeho nakonec stane realitou...

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)